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K obhajobě předložená práce představuje uvedení do fikčního světa ságy 

Písně ohně a ledu a promýšlení didaktického potenciálu tohoto díla, jenž je rozvinut 

do návrhu osmi výukových lekcí zaměřených často na rozvoj osobnostních, 

sociálních a občanských kompetencí a přesahujících i mimo oblast literární výchovy 

(např. do dějepisu). 

Diplomant prokázal značnou obeznámenost s výchozím primárním dílem, 

také schopnost vybírat podnětné textové ukázky s nosnými tématy a vytvářet nápadité 

výukové lekce. 

Jako nedostatek můžeme vnímat fakt, že třetí kapitola postrádá oporu 

v literárně vědné terminologii: jak části pojednávající o časoprostoru, tak ty věnované 

postavám. Není zjevné, jak byla využita odborná literatura z oblasti literární 

didaktiky, přestože je stejně jako odborná naratologická literatura uvedena v seznamu 

použitých informačních zdrojů. 

U výukových lekcí jsou cíle formulovány mnohdy nejasně – viz doplňující 

otázky k obhajobě. 

Formální výhrady můžeme mít vůči mnohdy nejasnému členění textu do 

odstavců a stylu tíhnoucímu mnohdy spíše k publicistice než odbornému vyjadřování. 

2. kapitola končí rozsáhlým citátem bez dalšího komentáře. Kapitoly často postrádají 

závěr. 

 

Otázky k obhajobě: 

 

 V jakém smyslu úvodní citovaná definice fantasy může zahrnovat Bibli a mýty 

(s. 11)? 

 Jak by mohla být pro charakteristiku fikčního světa využita teorie fikčních 



světů (viz kapitola 3.1.3)? 

 Jak by mohly být cíle 3. a 4. lekce zformulovány konkrétněji, aby byly 

ověřitelné a mohl k nim být stanoven důkaz o naučení? 

 Jaké „moderní didaktické přístupy“ zmiňované na s. 93 máte na mysli?  

 

 

 

Předložená práce splňuje veškeré požadavky kladené na diplomové práce a 

nevykazuje žádnou shodu v systému Theses.cz ani Turnitin s jiným 

dokumentem. Všechny zdroje jsou řádně citovány. 

 

Posuzovanou práci doporučuji k obhajobě. 
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